Могла бих бити ја...

Још од малих ногу, док мама гледа неку страну серију, трудила бих се да што боље понављам њихове речи, не знајући ни шта значе, ни који је то језик. И свих ових година, наклоњеност према страним језицима се није променила.
        Од детињства сви имају неки свој замишљени пут и циљ у животу, тада нас и старији усмеравају, али ипак сви ми себе у будућности видимо као особу са одређеном професијом. Најчешће, девојчице као мале желе да буду докторке, дечаци војници, а ја сам од малена желела да се споразумем са људима друге расе, националности и вере. Још прецизније, желела сам да се тиме бавим професионално и то још увек желим. Већина мојих вршњака је, током одрастања, схватило да није све могуће и да се жеље полако претварају у неке друге, различитије и веће. Од детињства сам се променила, наравно, на многе ствари сада гледам другим очима, али, као што рекох, наклоњеност ка страним језицима је остала. Од првог разреда основне школе, долазила сам кући и свима досађивала новим енглеским речима које сам научила. Морам рећи да су били поносни, али никада нису ни помишљали да ћу се оволико заинтересовати за друге језике.
Обично су ту била наговарања типа „Упиши медицинску школу, буди лекар...“ али не. Не одустајем од тога да се даље бавим језицима, нити ћу. Често замишљам себе елегантно обучену како улазим у разред са дневником у руци, ученици  пожеле добар дан, а ја настављам са часом. Заиста ме не занима ништа друго. Пожелела сам да, ако остварим ту своји жељу, радим овде, у школи где сам ја одрастала и где ја себе усмеравам.
Такође, надам се да да ће људи умети да цене мој труд, чак и ако не постигнем пуно и не будем најбоља. Учинила бих све да постанем цењена и успешна наставница, преводилац или нешто томе слично, али и ако се то не деси, бићу поносна на себе. 
Радити оно што волиш, то је заиста задовољство! Није све у слави, нити у новцу. Већ сада више ценим особе које нису задовољне својом платом, а уживају у послу јер раде оно што воле и желела бих да и ја једног дана уживам у својој професији и радим оно што волим.
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